
JEGYZŐKÖNYV

Készült Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottsága 2024. március 25-én megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Békési Polgármesteri Hivatal Kisterme
Békés, Petőfi u. 2. sz. I. emelet

I2azoltan távol: Földesi Mihály bizottsági tag

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint

Az ülés kezdésének időpontja: 13.00 h

Csibor Géza bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket. Megállapította,
hogy a bizottság határozatképes, mivel a 7 főből 6 fő jelen van, így a nyilvános ülést
megnyitotta. Szavazásra bocsátotta a meghívóban szereplő napirendi pontokat, az előző
szavazatokat figyelembe véve a bizottság üléséről készített jegyzőkönyvet az elnök mellett
Barta István Zoltán bizottsági tag írja alá hitelesítőként javasolja.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: őfő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzüjiyi és Városfejlesztési Bizottsájia
32/2024. (III. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a
2024. március 25. napján tartott ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIRENDI PONTOK:

Nyilvános ülés:

1. A Békési Városfejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Kft. tájékoztatója az elvégzett
munkákról

Előkészítette: Nánási László ügyvezető

2. Táj ékoztató Békés Város Önkormányzata pályázatainak alakulásáról
Előkészítette: Gál András osztályvezető

3. Jenei Sándor interpellációja
Előkészítette: Gál András osztályvezető

4. A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást
nyújtó alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/2015 (11.26.) önkormányzati
rendelet módosítása



Előkészítette. Dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető

5. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2023. évi tevékenységéről
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző

6. Beszámoló a 2023. évi helyi adóztatási tevékenységről
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző

Kovács Szilvia osztályvezető

7. A Békési Gazdasági és Szociális Szolgáltató Start Szövetkezet kölcsönkérelme
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző

Kovács Szilvia osztályvezető

8. Önkormányzati hozzájárulás a Békési Önkormányzati Tűzoltóság számára
Előkészítette: Kovács Szilvia osztályvezető

9. A Békési Önkormányzati Tűzoltóság felügyelő bizottsági tagjának megválasztása
Előkészítette: dr. Bocskay Arpád aljegyző

10. A 2024. évi sporttevékenységek támogatása
Előkészítette: Kovács Szilvia osztályvezető

1 1 . Tájékoztató Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás 2023. évi költségvetésének
módosításáról
Előkészítette: Kovács Szilvia osztályvezető

12. Tájékozató a Békési Kistérségi Intézményfemitartó Társulás 2024. évi
költségvetéséről
Előkészítette: Kovács Szilvia osztályvezető

13. Helységbérleti szerződések megkötése
Előkészítette: Nánási Zsolt osztályvezető

14. Településrendezési eszközök módosítása
Előkészítette. Szabóné Dr Vass Orsolyajogász

Gál András osztályvezető

15. Vállalkozói Alap 2024. évi pályázati felhívása
Előkészítette: Nánási Zsolt osztályvezető

1 6. Személyszállítási közszolgáltatási szerződés meghosszabbítása
Előkészítette: Gál András osztályvezető

Dr Bocskay Arpád aljegyző

17. A Körös-menti Települések Fejlesztéséért NKft. ügyvezetőjének lemondása
Előkészítette: Dr Bocskay Arpád aljegyző

18. A Békés Turisztika Kft. székhelyének változása
Előkészítette. Dr Bocskay Arpád aljegyző
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19. Bejelentések

Zárt ülés:

1 . Helyi elismerések adományozása
Előkészítette. dr. Bocskay Arpád aljegyző

Dr. Varsandán-Széni Ildikó jogász

A bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Barta Zoltán István bizottsági tagot választja meg.

Napirend: A Békési Városfejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Kft. tájékoztatója az elvégzett
murikákról

Írásos előterjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette a táj ékoztatóban foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati
javaslat elfogadását. Szavazást rendelt el a tájékoztató elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsa
33/2024. (III. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfej lesztési Bizottsága a
BVSZ NKft. által elvégzett munkákról szóló tájékoztatót a határozat melléklete szerinti
tartalommal tudomásul veszi.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Napirend: Tájékoztató Békés Város Önkormányzata pályázatainak alakulásáról

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (‘1) bekezdésJ) ponüa alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a
határozati javaslat elfogadását.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 6$

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
34/2024. (III. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a
beadott pályázatok alakulásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

NaDirend: Jenei Sándor interpellációja

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona a/apján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítőj e nem kívántszóban kiegészíteni.

Gál András osztályvezető: Az interpellációk során hangzott el Jenei úrtól kérdésként a
Verseny, Kossuth utca és Puskaporos vízelvezetéssel kapcsolatos téma. A testületi ülésen
mindenki hozzászólt és azután kiegészítette egy bekezdéssel, ami arról szólt, hogy abban az
átmeneti tározóban van egy nyomócső elhelyezve, ami azt jelenti, hogy ha nagyobb eső van,
akkor rá kell csatlakozni szivattyúval és át lehet az Út túloldalára juttatni a vizet, úgy, hogy ne
ázzanak ezek az ingatlanok. Ezt a választ nem fogadta el Jenei Úr és a többség sem volt meg a
testület részéről, hogy elfogadják. A Puskaporost a Horgász Egyesület üzemelteti, akik tényleg
rendben tartják, viszont az ő érdekük teljesen más, mint a belvízvédekezésnek. Nekik az lenne
az érdekük, hogy majdnem üres legyen, nekik viszont azt, hogy minél több víz legyen benne a
halak miatt. Ez befolyásolja a vizek lefolyását.

Jenei Sándor bizottsági tag: A Bercsényi utca felöl megcsinálták az öblözet kialakítást, a
Vasútsor felől pedig nem csináltak semmit. A Verseny és Szarvasi utca felől a zsilip után
befolyik a víz, de úgy látta, hogy beton törmelékkel el lett zárva a víznek az Útja. Nem vitatja,
hogy ott esetleg nem lehet szivárgás, de Úgy látja, hogy akadálytalanul nem fog bemeiini a víz.
Azt szerette volna, hogy oda egy öblözetet csináljanak. Ha a vízszintekkel probléma van, akkor
miért nem csináltak átemelőt? Most ezek után kíváncsi lenne, hogy amikor a Puskaporosnak a
rehabilitációja volt, akkor a Bercsényi utca felől meg lehetett volna csinálni a tiltókat, meg a
kifolyót. Neki így befejezetlermek tűnik, pláne, annak tekintetében, hogy záportározó az
elsődleges funkciója és nem halastó. Ha szakember tervezte a Puskaporost, akkor miért nem
csináltak halrácsot? Felúsznak a halak a Kossuth utcáig, ez régen is volt, mert nem volt zárt
csatornarendszer. Nem ők voltak szűk látókörűek, hanem az, aki megtervezte.

Balo2 Zoltán bizottsági tag: A KisvasÚt sor felől teljesen rendben van, tehát az az akna többször
ki lett takarítva. Az a vízgyűjtő, ami a sarkon található, az is ki lett takarítva és annak a befolyása
teljesen rendbe van. A Puskaporosnak van két darab vészleeresztője, el lett látva az egyik
zsilippel és ha valami probléma lenne, akkor azon a csövön szabadon el tud folyni belőle. Ha a
két cső közé felmegy a víz, akkor egy egyszerű szabályozással ki lehet nyitni a zsilipet, így le
lett engedve belőle és akkor megoldódott ez a kérdés. Mikor le lett eresztve a Puskaporos, akkor
meg lett nézve a befolyó dudacső része, mivel szabadon hozzáférhető volt. Meg lehetett nézni,
hogy mennyire van eltömődve, vagy található —e benne olyan lefolyás gátló, ami akadályozna,

4



de nem volt benne semmi. Lehet, hogy néha nem ártana megtakarítani, de a vízáram saj át magát
takarítja ki.

A Verseny utcánál, ami volt fabenövés az meg lett csinálva, Alpolgármester személyesen
felügyelte ezt a munkát. A tüzép előtti kanyarban folyamatosan takarítva van a gödör, ami a
lefolyást gátolná. A Puskaporos Jelenleg teljesíti a funkcióját, tehát nagymennyiségű
vízszintcsökkentésre nincs szükség.

Jenei Sándor bizottsági tag: Nem csak ezeken az utcákon áll a víz, hanem a Vásárszél felől is.
A szakiskola sarkáig szépen le is jön és utána van gond, amikor visszaduzzaszt a Verseny utcán
keresztül a Kossuth utcai betonmedencébe. A Verseny utca sarkárkánál van gond, hogy
befolyjon a Puskaporosba. Mivel a Kossuth utca a legmélyebb rész, ezért visszajön a víz, tehát
megnézték már egy két szakemberrel. Nagyon egyszerű megnézni a víz mozgását, mert
bedobtak egy fűszálat és látták, hogy visszafele folyik a víz, és nem lefele. Nagy
valószínűséggel keresztmetszeti gondok vannak.

Ba1oi Zoltán bizottsági tag: Befogadja az a nagy medence.

Jenei Sándor bizottsági tag: Ők nem ezt látták. Megnézték a csatornát, megemelték a fedelet
és visszafele folyt a víz. Az árvízvédelmi tervezetben is benne van, mint kiemelt csatorna a
Verseny és Szarvasi útszakasz és nem teljesíti be a feladatát.

Csibor Géza bizottsági elnök: Kérte, hogy a határozati javaslat legyen kiegészítve azzal, hogy
Gál András osztályvezető és Balog Zoltán bizottsági taggal kimennek erre a területre és
felmérik a fennálló helyzetet.

További hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslat elfogadását. Szavazást
rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról, az elhangzott kiegészítéssel együtt.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzüjiyi és Városfejlesztési Bizottsája
35/2024. (III. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

úgy dönt, hogy a Jenei Sándor részére adott interpellációs választ elfogadja azzal a
kiegészítéssel, hogy Jenei Sándor képviselő az érintett körzet képviselőjével egyeztessen

időpontot, mely során újra járják be a helyszínt, és amennyiben szükséges, tegyenek javaslatot

a megoldásra. Vegyen részt a bejáráson még Balog Zoltán képviselő és Gál András

osztályvezető.

Határidő: intézkedésre azonnal, Képviselő-testület elé terjesztésre
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök
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Napirend: A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gordoskodást
nyújtó alap- és szakositott ellátások térítési díjáról szóló 6/20 1 5 (11.26.) önkormányzati rendelet
módosítása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alcipján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a rendelet -

tervezet elfogadását. Szavazást rendelt el a rendelet- tervezet elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 6Jő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
36/2024. (III. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az előterjesztés részét képező rendelet- tervezet elfogadását javasolja a Képviselő-
testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Napirend: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2023. évi tevékenységéről

Írásos előterjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ,) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt kiegészíteni.

Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag: Köszönetet mondott ezért a nagyon alapos és
érdekfeszítő beszámolóért. Örült, hogy nagyon sok pozitív változásról olvashatott. A
Polgármesteri Hivatal belső- külső megjelenésében nagyon sokat léptek előre, ezek
esztétikailag is szépen emelték az épületnek a szépségét. A mosdó burkolása, a házasságkötő
terem, az udvar, a beléptető rendszer is megújult. Néhány klímacsere is történt, tehát nagyon
sokféle beruházás. A beszámoló tartalma a működésről nagyon szép képet festett, a
gazdálkodása nagyon rendben van. A létszámgazdálkodásnál figyelembe veszik felvételnél,
hogy szakmailag nagyon kiváló munkaerő lépjen a dolgozók közé. Látta, hogy nem minden
helyet töltöttek üI, így jóval több feladat hárult néhány kollégára. Megköszönte, hogy az itt
dolgozók átvállalják azokat a feladatokat, amelyek esetleg itt maradnak a dolgozók távozásánál.
Nem jellemző egyébként a nagyon gyakori távozás, hasonló munkakörben esetleg, ha
magasabb munkabérért sikerül valakit elszippantani, de előfordulhat. A létszámgazdálkodás is
nagyon átgondolt, magas szakmai és erkölcsi színvonal jellemzi a hivatalt, és ez büszkeséggel
tölti el. Örül, hogy a köztisztviselők illetményalapját emelték és ez egy pozitív dolog. Örül,
hogyha tudnak segíteni, hiszen rengeteg segítséget kapnak a hivatal munkatársaitól, amit ezúton
is megköszönt.
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Csibor Géza bizottsági elnök: További hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a beszámoló

elfogadását.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 6Jő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot

hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

3 7/2024. (III. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Város Polgármesteri }livatala

2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót megismerte és elfogadja.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Napirend: Beszámoló a 2023. évi helyi adóztatási tevékenységről

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag

készítőj e nem kívánt kiegészíteni.

Balázs László bizottsági tag: A helyi iparűzési adó az 40%-al többet teljesült, ez közel 200

millió forintos plusz bevétel. Ez, hogy épült bele a költségvetésbe?

Kovács Szilvia osztályvezető: A tavalyi költségvetés az úgy állt össze, hogy

ingatlanértékesítést kellett betervezniük a költségvetési egyensúly megteremtéséhez. Tehát az

itt befolyt bevételből 100 millió forint az ingatlanértékesítés bevételét váltja ki. Valamint a

fennmaradó összeg az beépítésre került, az idei költségvetésbe, hogy a tartalékok között

rendelkezésre álljon.

Csibor Géza bizottsági elnök: További hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a beszámoló

elfogadását.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot

hozta:
Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
38/2024. (III. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.
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Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adóztatási tevékenységről szóló,
2023. évre vonatkozó beszámolót a határozat melléklete szerint elfogadja.

Határidő: intézkedésre azormal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Napirend: A Békési Gazdasági és Szociális Szolgáltató Start Szövetkezet kölcsönkérelme

Írásos előterjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati
javaslat elfogadását.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsája
39/2024. (III. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozati jaiaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Működési célú visszatérítendő

támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre” jogcímen 8.000.000 Ft, azaz
nyolcmillió forint összegű kölcsönt nyújt a Békési Gazdasági és Szolgáltató Start Szociális

Szövetkezet számára a 1 1600006-0000000-36755794 „Kötvényforrás bankszámla” és az
Általános működési tartalékok terhére az alábbi kondíciókkal:

Futamidő: 2024. december 3 1.

Osszeg: 8.000.000 Ft

Kamat: O/N BUBOR (napi)

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a határozat

melléklete szerinti szerződés aláírására, valamint a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök
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Napirend: Önkormányzati hozzájárulás a Békési Önkormányzati Tűzoltóság számára

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati
javaslat elfogadását.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsáa
40/2024. (III. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Békési Önkormányzati
Tűzóltóság 15/2023. (VI.28.) számú Közgyűlési határozata alapján a 1 1.981.572 Ft összegű
önkormányzati hozzájárulás megűzetését, melynek fedezete Békés Város Önkormányzata
Képviselő-testületének az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 5/2024 (11.22.)
rendeletében „08403 1 Civil szervezetek működési támogatása” kormányzati funkción
rendelkezésre áll.
Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét a szükséges
intézkedések megtételére.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Napirend: A Békési Önkormányzati Tűzoltóság felügyelő bizottsági tagjának megválasztása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésj) ponUa alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítőj e nem kívánt kiegészíteni.

Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslat elfogadását.

Szavazás eló’tt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsájia
41/2024. (III. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

1 . Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Önkormányzati Tűzoltóság
(székhely: 5630 Békés, Petőfi utca 24. ) Felügyelő Bizottsági tagjának 4 éves határozott
időtartamra Csibor Géza (an. . Furák Mária) 5630 Békés, Irányi Dániel utca 5/l .szám alatti
lakost jelöli.

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a
Képviselő-testület döntéséről tájékoztassa a Békési Önkormányzati Tűzoltóságot és — mint a
köztestület elnöke — intézkedjen az Új felügyelő bizottsági tag megválasztásával kapcsolatban.

Ilatáridő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Napirend: A 2024. évi sporttevékenységek támogatása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője kiegészített.

Kovács Szilvia osztályvezető: Kiegészítette azzal, hogy elírás történt a határozati javaslat
összesítő sorában. Ha a felsorolt értékeket összeadják, akkor az 16 millió forint lesz, ennyi
összeget terveztek és azt osztotta szét a Sport Tanács a mellékelt határozat alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: További hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati
javaslat elfogadását.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzüjyi és Városfejlesztési Bizottsága
42/2024. (III. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a sportszervezetek 2024. évi támogatását
a2 alábbiak szerint hagyja jóvá:

SP0RTszERvEzET

Békési Női Kézilabda Tornaegylet

2024. évi támogatás összege Ft-ban

600.000 I
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Békési Futball Ciub 3.000.000
Békési Szabadidős és Sportjáték Klub 3.000.000
Jóbarát Biliárd Klub 250.000
Békési Torna Egylet összesen 2.000.000

Békési TE Asztalitenisz Szakosztály 900. 000
Békési TE Sakkszakosztály 800. 000

Békési TE Ökölvívó Szakosztály 300. 000
Békési Tenisz Klub összesen 1.000.000
Békési Ifjúsági Asztaliteniszért Alapítvány 600.000
Békési Diákok Atlétikai Clubja 1.500.000
Békési Kajak Kenu Club Közhasznú Egyesület 2.500.000
Surman Box Klub Közhasznú Egyesület 300.000
Békési Úszóklub Egyesület 700.000
Tömeg és szabadidősport támogatása 550.000

ÖSSZESEN: 16.000.000

A támogatás fedezete rendelkezésre áll az Önkormányzat 2024. évi költségvetésében a
szabadidősport tevékenységek és támogatása (08 1 045) kormányzati funkciónál.

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét, hogy a
szervezetekkel a támogatás felhasználására, illetve az arról való elszámolás feltételeire és
módjára vonatkozó megállapodásokat kösse meg. és a támogatásokat utalja el.

Határidő: intézkedésre azonnal

Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Napirend: Tájékoztató Békési Kistérségi Intézményfermtartó Társulás 2023. évi
költségvetésének módosításáról

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag

készítője nem kívánt kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati

javaslat elfogadását.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsá2a
43/2024. (III. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Békési Kistérségi Intézményfeniitartó
Tárulás IV. negyedévi előirányzat módosításáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Napirend: Tájékozató a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás 2024. évi
költségvetéséről

Írásos előterjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésj) pona a[zpján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati

javaslat elfogadását.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. 6Jő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

‚

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzüjyi és Városfejlesztési Bizottsága
44/2024. (III. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozatijavaslat elfogadásátjavasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi a Békési Kistérségi
Intézményfenntartó Társulás 2024. évi költségvetési határozatáról szóló tájékoztatót az
előterjesztésben foglaltak szerint.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Napirend : Helységbérleti szerződések megkötése

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésj) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag

készítője nem kívánt kiegészíteni.Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati

javaslat elfogadását.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsájza
45/2024. (III. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizcttsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

I.

1 . Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete, az önkormányzati vagycnról és
vagyongazdálkodás szabályairól szóló 18/2021 . (XI. 2.) önkormányzati rendelet 10. (6)
bekezdése alapján az 5630 Békés, Kossuth u. 3. szám alatti ingatlan emeleti épületrész bérleti
szerződésének megkötése vonatkozásában felmentést ad a pályáztatás alól.

2. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzati vagyonról és
vagyongazdálkodás szabályairól szóló 1 8/202 1 . (XI. 2.) önkormányzati rendelet 1 O. (1)
bekezdése és 23. (2) bekezdése alapján a Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit
Kft. (székhely: 5630 Békés, Petőfi u. 2. adószám: 29250589-2-04, cégjegyzékszárn: 04-09-
01 5846, képviseli: Miklós Melinda ügyvezető) kérelme alapján határozott idejű 2024. április 1.
napjától 2027. március 3 1 . napjáig tartó bérleti szerződést köt az 5630 Békés, Kossuth u. 3.
szám alatti ingatlan emeleti épületrészének vonatkozásában. A bérleti díj összege havi 1 30 000
Ft+áfa.

3 . Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza polgármestert a határozat
1 . számú mellékletét képező helyiségbérleti szerződés aláírására és a szerződés megkötéséhez
esetlegesen szükséges további jognyilatkozatok megtételére.

II.

1 . Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete, az önkormányzati vagyonról és
vagyongazdálkodás szabályairól szóló 1 8/202 1 . (XI. 2.) önkormányzati rendelet 1 0. (6)
bekezdése alapján az 5630 Békés, Kossuth u. 3. szám alatti ingatlan földszinti épületrész bérleti
szerződésének megkötése vonatkozásában felmentést ad a pályáztatás alól.

2. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzati vagyonról és
vagyongazdálkodás szabályairól szóló 1 8/202 1 . (XI. 2.) önkormányzati rendelet 1 0. (1)
bekezdése és 23. (2) bekezdése alapján az Életműhely Alapítvány (székhely: 5630 Békés,
Szarvasi u. 16. A. IV. 22., adószám: 19187970-1-04, képviseli: Stelkovics Róbert kuratóriumi
elnök) kérelme alapján határozott idejű 2024. április 1 . napjától 2027. március 3 1 . napjáig tartó
bérleti szerződést köt az 5630 Békés, Kossuth u. 3. szám alatti ingatlan fi5ldszinti épületrészének
vonatkozásában. A bérleti díj összeges havi 20 000 Ft+áfa.

3 . Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza polgármestert a határozat
2. számú mellékletét képező helyiségbérleti szerződés aláírására és a szerződés megkötéséhez
esetlegesen szükséges további jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: intézkedésre azotinal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök
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Napirend: Településrendezési eszközök módositása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésj) pona a[zpján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati
javaslat elfogadását.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 6Jő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsájia
46/2024. (III. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzata a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1 995. évi
LIII. törvény 43. (5) bekezdés b) pontja, valamint az egyes tervek, illetve programok
környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 1 1 .) Korm. rendelet I . (3) bekezdés b) pontja és 3.
-a szerint a településrendezési eszközének a Békés, Eszaki belterületi határ (Murony-Békési
vasútvonal belterületi széle) — Nyugati belterületi határ — Szarvasi utca — 3733 és a 3780 hrsz
ú csatorna által határolt terület módosításának (célterület: 3777/6-7 hrsz-ú ingatlan)
kidolgozása során az alábbiakban megfogalmazott várható környezeti hatások, indokok alapján
nem tartja szükségesnek a környezeti vizsgálat elvégzését:

B A tervezett módosításból adódóan táj- és természetvédelmi, hulladékgazdálkodási,
levegővédelmi, zaj- és rezgésvédelmi és földtani közeg védelmi szempontból nem
várható jelentős környezeti hatás.

I A tervi módosítás építészeti örökséget és régészeti örökségeket nem érint.
I A településrendezési eszközök módosítása nem jár olyan tervelemmel, mely

országhatáron átterjedő jelentős, káros környezeti hatást eredményezne.
. A változások földtani környezetre gyakorolt hatása csekély, a környezetet károsan nem

érinti.
A tervezett módosítás nem érinti az Országos Erdőállomány Adattárban nyilvántartott
erdőterületét.

. Új beépítésre szánt terület kijelölés nem lesz, a meglévőnek területhasználata fog
megváltozni (különleges büntetés-végrehajtás területe lesz általános gazdasági terület).

. A tervezett módosítás termőföldet nem érint.
m A tervezett módosítással az emberi egészségre kockázatot jelentő negatív irányú

közegészségügyi hatás nem várható.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök
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Napirend: Vállalkozói Alap 2024. évi pályázati felhívása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona a[ipján.

Csibor Géza • bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati
javaslat elfogadását.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. 6Jó’

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsáj’a
47/2024. (III. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Vállalkozói Alap 2024. évi pályázati

felhívását a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja és felkéri polgármestert a

pályázati felhívás közzétételére.

Határidő: 2024. májusi képviselő-testületi ülés
Felelős : Kálmán Tibor polgármester

Napirend : Személyszállítási közszolgáltatási szerződés meghosszabbítása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt kiegészíteni.

Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslat elfogadását.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsáza
48/2024. (III. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.
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Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2024. április 3 O. napjáig
hatályos közszolgáltatási szerződés alapján fennálló helyi személyszállítás közszolgáltatási
jogviszonyt 2024. december 3 1 . napjáig meghosszabbítja a személyszállítási szolgáltatásokról
szóló 2012. évi XLI. törvény 24. (4) bekezdés d) pontja értelmében, a 24. (5) bekezdés a)
pontja, valamint (5a) bekezdése alapján, az 1370/200’7/EK rendelet 5. cikk (5) bekezdésével
összhangban, közvetlen megbízás alapján, a VOLANBUSZ Zrt.-vel közös megegyezésen
alapuló 2024. május 01 . — 2024. december 3 1 . közötti időtartamra szóló, új közszolgáltatási
szerződés megkötésével.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét a
fentiekben körülírt szerződés megkötésére, és az szükséges intézkedések megtételére.

Határidő : intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Napirend: A Körös-menti Települések Fejlesztéséért NKft. ügyvezetőjének lemondása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készÍtője nem kívánt kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati
javaslat elfogadását.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzüjyi és Városfejlesztési Bizottsága
49/2024. (III. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

1 . Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Körös-menti Települések
Fejlesztéséért Nonprofit Kft. (5630 Békés, Petőfi utca 2.) tulajdonosi joggyakorlója dönt,
hogy Kovarszki Judit Eszter (an: Nagy-Gáspár Eszter, 5600 Békéscsaba, Felső Körös sor 86.)
ügyvezetői tisztségéről való 2024. február 29. nappal történő lemondását elfogadja.

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fenti változás alapján
a változásról szóló taggyűlésijegyzőkönyvet, társasági szerződést módosító okiratot, valamint
a társasági szerződést utólagosan elfogadja és jóváhagyja, egyben felhatalmazza a
polgármestert arra, hogy a módosítások kapcsán a szükséges jognyilatkozatokat megtegye, a
vonatkozó okiratokat az önkormányzat nevében aláírja és egyebekben az illetékes cégbíróság
előtt eljárjon, valamint a polgármester e tárgyban tett jognyilatkozatait is utólag jóváhagyja,
egyúttal felkéri a társaság képviselőjét, hogy a változásbejegyzési eljárás lefolytatása iránt
járjon el.
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Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Miklós Melinda Kozima ügyvezető, Kálmán Tibor polgármester

Napirend: A Békés Turisztika Kit székhelyének változása

Írásos előterjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésj) pona a/apján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati
javaslat elfogadását.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
50/2024. (III. 25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Békés Turisztikai és Szolgáltató Korlátolt
Felelősségű Társaság (5630 Békés, hrsz. 6929/50, cjsz: 04-09-008046) cégadatainak vMtozásait
az alábbiak szerint hagyja jóvá:

1 . A Békés Turisztikai és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 5630 Békés, hrsz
6929/50. szám alatt nyilvántartott székhelyét a cégnyilvántartásban törölni, és az 5630
Békés, hrsz. 6929/57 szám alatti ingatlant — új székhelyként — bejegyezni szükséges. Az
Új székhely bejegyzéséhez a Képviselő-testület visszavonhatatlanul hozzájárul.

2. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete az l-es pont szerinti változások
átvezetése érdekében felhatalmazza a Polgármestert, hogy a cégbíróság előtti eljáráshoz
szükséges iratokat aláírja, valamint meghatalmazza a Békés Turisztikai és Szolgáltató
Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, Bak Ádámot a cégbíróság előtti eljárás
telj es lebonyolítására.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Bak Adám ügyvezető, Kálmán Tibor polgármester
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Barta István Zoltán
jkv. hitelesítő

Csibor Géza bizottsági elnök: Megkérdezte, hogy van-e valakinek bejelenteni valój a. Mivel
bejelentése nem érkezett, és további nyilvános tárgyalandó napirendi pont nincs, a bizottság
nyilvános ülését befejezettnek nyilvánította és zárt ülést rendelt el.

K.m.f.

Csibor
bizottsági
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